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نحوه  نگارش و ارسال مقاله 
· با نوجه به اینکه دبیر خانه مشترک انجمن های علمی قلب و عروق  در انجمن علمی  جراحان قلب مستقر است هزینه ثبت برای ثبت نام و ارسال مقاله می بایست  از طريق سايت كنگره به آدرس http://www.iscs.org.ir/ به صورت آن لاین   انجام گردد. 
· با توجه به اينكه مقالات پذيرفته شده (سخنراني يا پوستر) به عنوان يك مرجع  معتبر علمي مفيد به نام نويسنده آن در كتاب "مجموعه مقالات‌" چاپ خواهد شد، خواهشمند است مقاله خود را به زبان فارسي با رعايت آيين نگارش به نحوي كه مجموعه مطالب در برگيرنده  پيام مؤثر خود باشد (800 تا 1200 کلمه)، آماده کنید. توجه داشته باشيد كه مشخصات منابع مورد استفاده حتماً در پايان مقالات درج شود.

· همكاران محترم در هنگام تايپ مقاله در برنامهWORD  به اين نكته توجه داشته باشند كه براي تايپ حروف فارسي و هم انگليسي از ابتدا گزينه راست چين را انتخاب كنند تا در زمان دریافت  مقاله  با نوشته ای  درهم ریخته و اعداد و اعشار جابجائی شده روبرو نشویم  . . از هر نويسنده  حداكثر دو مقاله در كميته علمي بررسي خواهد شد. مقاله ترجيحاً كاربردي و پژوهشي و مربوط به 2 سال گذشته باشند، و قبلاً در هيچ كنگره يا سمينار ی ارائه نشده باشند. 
· در مقاله ارسالي حتماً عنوان مقاله، نام و نام خانوادگی رشته و مقطع تحصیلی ، مشخصات علمی یا حرفه ای و آدرس نويسنده يا نويسندگان ذكر گردد. نويسنده اول مقاله، صاحب آن شناخته مي شود. ارائه مقاله در کنگره و چاپ آن در کتاب مقالات کنگره منوط به ثبت نام حداقل يکي از نويسندگان آن است. در جلوی عنوان مقاله، با گذاشتن يكي از شماره هاي عناوین و محورهای مورد بحث (که در بالا آمده اند)، حیطه موضوعی مقاله را مشخص کنید. 
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